
MLADŠÍ ŽÁCI P ŘEZIMUJÍ V ČELE TABULKY 
 
EUROVIT – okresní přebor mužů – 11.kolo 22.10.2011 
 

SKP VALDICE              4 (3) 

Sokol ŽELEZNICE               2 (1) 
 

Sestava : Šuk – Pejskar (38´Procházka), Karel Ziegelheim , Nosek, Kahún - Janda (69´ Matěj Daniš), 
Šoltys (83´ Drahoňovský ), Beránek, Rejmont  – Bičiště, Zachoval 
Branky :  Zachoval, Beránek 
Rozhodčí :  Rejha - Ježek, Řehák   ŽK 0:2 ( Pejskar, Zachoval)      
   

        Utkání pro nás začalo šokem - hned v první minutě lovil Šuk míč ze sítě. O čtvrt hodiny později už 
domácí měli dvoubrankový náskok, který  ve 22.minutě korigovala hlavička Zachovala po centru 
Beránka. Od tohoto okamžiku jsme byli lepším týmem, nedokázali jsme ale stav srovnat a naopak ještě  
do půlky  po další hrubce naší obrany  Valdice opět zvýšily na dvoubrankový rozdíl. 
        Po změně stran mělo stále více ze hry naše družstvo a v 58.minutě snížilo, když Baran inkasoval 
přímo z rohu zahrávaného Berusem, další příležitosti jsme ale promarnili. Postupem času ubývala fyzička 
(!!!) a silně omlazené domácí družstvo nás důrazem a nasazením začalo přehrávat a v závěrečné 
čtvrthodince mohlo několikrát zvýšit náskok - konečnou podobu ale dostal výsledek až v poslední minutě, 
kdy odražený míč vrátil za záda Martin Kubíček -  vnuk kouče Železnice. 
        Všech šest střel, které v mlhavém sobotním dopoledni na hřišti ve Valdicích skončily v síti, padlo po 
standardních situacích. Obranná hra našeho týmu opět vykazovala povážlivé trhliny a fanoušek 
železnického fotbalu trne vždy, když míč míří do našeho vápna, protože ví, že se nenajde nikdo, kdo by  
ho s přehledem poslal do bezpečí. 
 
OKRESNÍ SOUTĚŽ MUŽŮ  - 9.kolo                                                                 23.10.2011 

Sokol ŽELEZNICEB-SK Podskalan PODHRADÍB 4 : 2 (1:1) 
  

Sestava :  Vinš – Mika (50´H.Rohlíček), Kordík, Popek, Mareček - Matěj Daniš, Mikuška, Drahoňovský 
(68´Nožička), Kyselo (70´O.Daniš)  - Král (64´Procházka), P.Rohlíček 
 branky :       Král, Drahoňovský (pen.), mIkuška, Matěj Daniš  – vlastní, Dobiáš (pen.)  
 rozhodčí : Novotný   ŽK 1:1  (Nožička) diváků : 62 
 
       Začátek utkání vyšel lépe hostům, kteří byli pohyblivější a v 8.minutě po brejku nešťastně tečoval 
míč do vlastní sítě Mika. Vyrovnání přišlo ve 22.minutě, kdy trefil míč ve skluzu Král. Hned tři minuty 
po změně stran proměnil Ondra Drahoňovský penaltu za faul na Mikušku. Poté následovaly tři tutovky 
které domácí zahodili – a v 75.minutě přišel trest, když hostující Dobiáš proměnil penaltu za ruku. 
Rozhodnutí přinesly až závěrečné tři minuty – nejprve Mikuška hlavou uklidil míč do sítě po přímém 
kopu M.Daniše a vstřelil svůj premiérový gól v dresu Železnice, parádní tečku udělal v poslední minutě 
mazáckým lobem Matěj Daniš. 
       
KRAJSKÝ PŘEBOR ML.DOROSTU 22.10.2011 

Slovan BROUMOV - SK JIČÍN/Sokol ŽELEZNICE  6 : 1 (3:1) 
KRAJSKÝ PŘEBOR ST.ŽÁKŮ   
Slovan BROUMOV - SK JIČÍN/Sokol ŽELEZNICE 8 : 0 (:) 
 
OKRESNÍ PŘEBOR ML.ŽÁKŮ   22.10.2011 

Sokol LUŽANY - Sokol ŽELEZNICE  0 : 8 (0:2) 
branky : H.Mika a T.Khun po 3, D. Karban a Dominik David, pro kterého to 
byla premiérová trefa v soutěžním utkání  

  

SK Hošek ROBOUSY - Sokol ŽELEZNICE  0 : 9 (0:6) 
branky : T.Khun a B.Šarišský po 4, D.Karban   
  Naši žáci zvládli oba zápasy závěrečného podzimního kola a přezimují v čele tabulky. 


